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DATUM

–. VÝKR.

MÌØ˝TKO

FORM`T

DIPLOMOV` PR`CE

1:10 000

01/2021

Mapový podklad ' –eský œład zemìmìłický a katastrÆlní, www.cuzk.cz

OBOR:

RO–N˝K: 2 KATEDRA: K137

V ÚSEKU VELELIBY (mimo) - JI–˝N (mimo) 

REKONSTRUKCE �ELEZNI–N˝ TRATI Ł. 061

N`ZEV PR`CE

VYPRACOVAL:

BC. EVA VONDR`–KOV`ING. ONDØEJ BRET

VEDOUC˝ PR`CE:

04.1

5xA4

N`ZEV:

KONSTRUKCE A DOPRAVN˝ STAVBY

STAVEBN˝ IN�ENÝRSTV˝

KM 0,5 - 8,0

SITUACE VARIANTA –. 2  REKONSTRUKCE NA RYCHLOST 80 km/h

Dopravny a zastÆvky

Płejezdy

navr�enÆ
stÆvající

płeklÆdanØ

ru�enØ

navr�enØ

stÆvající ponechanØ

stÆvající ponechanØ

ru�enØ

LEGENDA:

Osa koleje

novØ osy komunikací

1F 2F
3F

4F


